
Program putovanja:
Putovanje autobusom Azurna obala. Nica - Monte Carlo - Grasse - Cannes - St. Paul -
Menton

1. dan ZAGREB/RIJEKA - (SIRMIONE) - NICA
Polazak autobusa iz Zagreba u 05:00 sati (obavijest o mjestu polaska u završnom pismu), polazak iz
Karlovca u 05:45 sati s benzinske crpke Petrol kod naplatnih kućica (okvirno vrijeme, samo uz
prijavu prilikom rezervacije) i sa sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 07:30 sati. Vožnja kroz
Sloveniju i Italiju uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak na obalu jezera Garda u slikovito mjesto
Sirmione. Šetnja uz obalu jezera do srednjovjekovne utvrde Scaligera. Slobodno vrijeme za kavu ili
sladoled u jednoj od izvrsnih slastičarnica. (Na polasku 06.01. ne posjećuje se Sirmione,već se
vožnja nastavlja direktno do Nice). Nastavak putovanja panoramskom cestom iznad Ligurske rivijere
preko Savone, Sanrema - “rivijere cvijeća” - do francuske granice. Smještaj u hotel na Azurnoj obali.
Prva orijentacijska šetnja gradskim središtem s pratiteljem putovanja. Noćenje.

2. dan NICA - MONACO - MONTE CARLO
Doručak. Razgled Nice, najvećeg grada Azurne obale. Šetnja s pratiteljem putovanja starom
povijesnom  jezgrom: tržnica cvijeća Cours Saléya - katedrala sv. Reparate - palača Lascaris - slavno
šetalište Promenade des Anglais - Trg Massena. Slobodno vrijeme za šetnju starim gradom sa
živopisnom tržnicom, ponudom provansalskih začina, kandiranog voća, specijaliteta Nice - pizze la
pissaladiére s lukom ili palačinki socca, sladoleda s okusom lavande, ruže, itd., ili za kupovinu (veliki
broj trgovina i robnih kuća u aveniji Jean Médecin), vožnja panoramskim turističkim vlakom kroz
ulice stare Nice do parka-vidikovca ili šetnju uz more. Predvečernja panoramska vožnja slavnom
panoramskom cestom Moyenne Corniche uz utvrđeno selo Eze i izlet u kneževinu Monaco. Šetnja od
Oceanografskog muzeja uz vrtove Alberta I. do katedrale sv. Nikole i kneževe palače te posjet Monte
Carlu (slavni trg s kockarnicom i hotelima uz mogućnost okušavanja sreće u kockarnici!). Povratak u
hotel. Noćenje.

3. dan GRASSE - CANNES - SAINT-PAUL-DE-VENCE
Doručak. Cjelodnevni izlet autobusom po nekim od najljepših mjesta Azurne obale. Odlazak prema
gradiću Grasse, svjetskoj prijestolnici parfema. Posjet tradicionalnoj parfumeriji uz prikaz izrade
parfema i mogućnost kupovine. Nastavak vožnje do Cannesa; šetnja do starog grada te slobodno
vrijeme za šetnju, ručak i fotografiranje ispred Festivalske palače. U nastavku vožnja do mjesta
Saint-Paul-de-Vence, jednog od najljepših sela Provanse, inspiracije slikara i umjetnika. Šetnja
srednjovjekovnim uličicama punim umjetničkih ateljea, radionica keramike i tipičnih provansalskih
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trgovina. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan MENTON - RIJEKA/ZAGREB
Doručak. Odjava iz hotela te vožnja autobusom do ljetovališta Menton uz samu talijansku granicu,
nekadašnjeg prebivališta poznatih umjetnika i jednog od najljepših mjesta rivijere s dugom plažom i
promenadom uz more. Kratki obilazak uključuje šetnju „promenadom sunca“ uz gradsku vijećnicu,
tipičnu provansalsku tržnicu do crkve sv. Mihovila u starome gradu. Slobodno vrijeme za kavu i
kupovinu. Menton je poznat po velikim parkovima i nasadima limuna i naranči, u njemu možete
kupiti liker od najpoznatijih mentonskih limuna, sapune i toaletne vodice s mirisom limuna, šarene
provansalske stolnjake, mirišljave jastučiće s lavandom ili možete pojesti sladoled u nekoj od
najboljih slastičarnica Azurne obale. Odlazak iz Mentona u kasnim prijepodnevniom satima.
Povratak vožnjom kroz Italiju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora, te dolazak u
Rijeku/Zagreb u kasnim večernjim satima.



Rok za prijavu: 7 dana prije polaska. 

Popusti:
Djeca do 12 godina starosti u pratnji dvije odrasle osobe u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem 
10% popusta. Treća osoba u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem po redovnoj cijeni.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,
 smještaj na Azurnoj obali u dvokrevetnim sobama u hotelu 3* na osnovi 3 noćenja s
doručkom
 razgledavanja i izlete prema programu
 pratitelja tijekom putovanja,
 jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
Boravišnu pristojbu koja se plaća na licu mjesta na recepciji (cca 1,20 EUR po osobi i
danu; točna obavijest u završnom pismu)
moguću doplatu za jednokrevetnu sobu polasci 29.10. i 17.11.2022. - 890 kn
Putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
- sjedala 3 i 4 u prvom redu doplata po osobi 100 kn (13,27 EUR)
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 100 kn (13,27 EUR)

INFORMACIJE:

Azurna obala (franc. Côte d'Azur) proteže se duž istočne francuske mediteranske obale od
talijanske granice  na istoku (odnosno Mentona) do Cassisa na zapadu. Azurna obala
administrativno podpada pod Francusku regiju Provansa-Alpe-Azurna obala, ali je unutar nje i
mala kneževina Monako, sa svojom prijestolnicom Monte Carlo, koji je jedan od nosioca
mondenog života rivijere. Côte d'Azur se nadovezuje na Talijansku rivijeru, koja je nastala
nakon nje.

Francuska je država u zapadnoj Europi  s 66,896,109 stanovnika i površinom od 674.000
kvadratnih kilometara, s nekoliko prekomorskih teritorija i otoka. Prekomorski posjedi
uključuju Francusku Gvajanu u Južnoj Americi, te otoke poput Martinika, Réuniona i Nove
Kaledonije u Atlantskom, Indijskom i Tihom oceanu. Francuska je jedna od zemalja osnivačica
Europske Unije, i njena teritorijem najveća članica. Jedna je od najrazvijenijih, najbogatijih i



najprepoznatljivijih država svijeta, a s 82 milijuna turista godišnje i najposjećenija..

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: Za  državljane RH viza za Italiju i Francusku
nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani
državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju
u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje.
Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene
informacije o programu putovanja. Cijene mogućih ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene
su uz pojedine programe prema informaciji na dan formiranja programa. Organizator
putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može
doći nakon objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima
(ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije
puta. Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju
upotrebu WC-a u autobusu .Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na
graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na
povratku s putovanja. Realizacija garantiranih polazaka ovisi o epidemiološkoj situaciji i
propisanim mjerama.

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati
predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.

Minimalan broj putnika za putovanje je 40. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje
najkasnije 20 (dvadeset) dana prije predviđenog polaska u slučaju putovanja koja traju više od
šest dana i najkasnije 7 (sedam) dana prije predviđenog polaska u slučaju putovanja koja traju
između dva i šest dana, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o
putovanju naveden, broj ljudi.
Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Molimo da se o rizičnosti putovanja u
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH,
http://www.mvep.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator
zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,

http://www.mvep.hr/


Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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